

Program:

Vážení hosté,

srdečně Vás vítám na našem již 6. benefičním koncertu, který je tak trochu putovní. První dva ročníky se uskutečnily v LS Thermal, další v Parkhotelu Richmond a hotelu Imperial. V letošním roce se koncert koná již podruhé v překrásném prostředí karlovarského divadla, kterému jsou věnovány následující řádky:

Budova současného divadla se stavěla od října 1884 do 15. května 1886 podle návrhu architektů F. Fellnera a H. Hellmera. Do roku 1939 bylo divadlo pronajímáno hostujícím souborům a orchestrům. Od roku 1945 zde sídlí stálá česká činohra. Po rozsáhlé rekonstrukci, která probíhala od roku 1993 bylo původně Divadlo Vítězslava Nezvala roku 1999 znovu otevřeno pod názvem Městské divadlo v Karlových Varech

Městskému divadlu patří též poděkování za snížený pronájem za účelem konání tohoto koncertu.

Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert C dur 1. věta
Jana Přidalová, flétna 6. roč.

G.F. Händel: Aleluja Amen
A. Vivaldi: Árie z kantáty Ingrata Lidia
Sonja Pochmanová, zpěv 2. roč.

Jaškevič: Sonáta pro akordeon (výběr)
Radek Žalud, akordeon 3. roč.

J. Krček: Dětiátko se narodilo, Čas radosti
J.J. Ryba: Z růže vzkvetla lilie
Sonja Pochmanová, zpěv 2. roč.

Cecile Charninade: Concertino
Jana Přidalová, flétna, 6. roč.

Wolfgang Amadeus Mozart: 3 nocturna
Sonja Pochmanová, zpěv 2. roč.
Alena Kopecká, zpěv 3. roč.
Radek Žalud, zpěv 3. roč.

klavírní spolupráce prof. Radomíra Šlégrová

Vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary

Průvodní slovo Jan Balcar

Sponzoři:

senátor Mgr. Vladimír Kulhánek



Několika slovy si též dovoluji představit prostředí, ze kterého k nám přijeli dnešní účinkující:

V Praze na Malé Straně ve starobylé budově sídlí Konzervatoř a Ladičská škola Jana Deyla, která se věnuje hudebnímu vzdělávání zrakově postižených dětí.

Konzervatoř připravuje studenty v oborech hudba a zpěv k profesi učitelů hudby.

Ve škole se vyučuje zpěvu a hře na klavír, varhany, housle, violoncello, kontrabas, flétnu, klarinet, trubku, lesní roh, kytaru a akordeon.

Každý žák studuje dva z výše uvedených oborů. Na konci studia získávají žáci vyšší odborné vzdělání a obdrží diplom.

Bohužel ani tato škola nebyla v srpnu tohoto roku ušetřena povodně a z ní vyplývajících velmi rozsáhlých škod. Bylo zaplaveno všech 5 budov školy (z toho 3 budovy do výše 2,5 m nad zemí). Došlo k naprosté likvidaci 23 klavírů, 17 pianin, 2 mistrovských kytar, 1 spinetu, 1 cimbálu. Škody jsou předběžně vyčísleny částkou cca 80 milionů Kč.